

**Prot.n.2232, 14 settembre 2021**

**RETTIFICA ART.1 – TARGA AUTOMEZZO BANDO ASTA PUBBLICA  
ALLEGATO A – Prot.n.2222, 13 settembre 2021**

**Si precisa che la targa dell'autoveicolo Fiat Panda 4 x 4 è EF 415 RP  
anziché EN 415 RP come riportato erroneamente all'art.1, Oggetto e  
prezzo a base d'asta.**

**Direttore INAF – OATO**

**Dott. Silvano Fineschi**